

全新奥迪 A4L 上市实力 “更强”



4月10日，一汽-大众奥迪首次以台网联动+主题演讲的创新模式，宣布极具运动型格与科技魅力的全新奥迪 A4L 正式上市，共推出五款车型，售价区间为 30.58 万-39.68 万元。

作为奥迪 A4L 的中期改款，新车着重对外观进行调整，除最低配车型外均有动感型以及致雅型两种外观风格可选。其中，动感型外观车型

凭借蜂窝状进气隔栅以及特别的机盖下沿设计，甚至有一丝奥迪 RS 家族的观感。另外，一汽-大众奥迪更全新推出原厂个性化定制服务，为热爱改装和性能车的用户，量身定制了“哑光灰”限量配色。

全新奥迪 A4L 采用了全新的动力组合，第三代 EA888 系列的 2.0T 涡轮增压发动机（搭

载 12V 微混系统），根据车型不同调教有高、中、低三种功率版本，全系标配 7 速双离合变速箱。同时还装备了同级独有的智能四驱、全新升级的悬架和底盘技术。值得一提的是，quattro 适时四驱系统首次下放到了 40 TFSI 车型，而顶配车型则首次用上了运动悬挂。

全新奥迪 A4L 也是首款搭载最新一代 MMI 系统的奥迪车型，所有操作基于 10.1 英寸的触控屏操作，高效引入智能手机已经相对成熟的生态系统，如酷我音乐、喜马拉雅、智慧停车付款、优享加油付款等，为用户提供方便、快捷的数字化体验。

奥迪 A4L 2019 年全年销量超过了 17 万辆，历经 9 代更迭，集“更强基因”、“更强颜值”、“更强大脑”、“更强操控”、“更强品质”于一身的全新奥迪 A4L，在豪华 B 级轿车市场的产品力得到了全面提升，相信市场表现会更进一步。

锐际聪慧版上线打造智能标杆

去年底，长安福特发布了中型 SUV 车型全新福特锐际 Escape，全系 2.0T+8AT+ 四驱的强大产品力让锐际得到消费者的迅速认可，上市至今 20 万元以上四驱车型订单量过万，嘉享款和纵享款 ST-Line 这两个中高配车型销售占比超过 90%。

在此基础上，长安福特于 4 月 17 日正式推出全新福特锐际聪慧版，包含聪慧悦享款和聪慧嘉享款，售价分别为 17.98 万元和 19.48 万元。锐际聪慧版不仅保持了在同类产品中的出众性能，更以引领行业潮流的一系列智能科技配置，使其成为 20 万元以内合资品牌中型 SUV 车型的智能标杆。

锐际聪慧版搭载了 SYNC+ 智行信息娱乐系统，结合百度人工智能核心技术，支持识别包括



天气、知识百科、新闻等在内的 70 种语音，语音识别率高达 98%，支持车辆与人的多轮自然语音交互。

智行驾驶辅助系统的配备，让锐际聪慧版能够实现对车辆 150 米，对行人 90 米的超远距探测，遇险迅速自动刹车，确保安全，拥有 LKA 车道保持辅助、AEB 智能感应制动保护（带行人识别功能）、FCW 防撞预警、驾驶员疲劳

监测等一系列智能驾驶辅助功能。

智能健康座舱搭载的 AAR 智能馨风系统，采用 HE 微米级高效滤芯，可自动过滤 PM2.5、灰尘、花粉等污染物，对 0.5 微米直径的悬浮颗粒物可实现 95% 的过滤率，并可有效过滤气溶胶。该系统能通过空气质量传感器和 PM2.5 传感器，自动监测车内空气质量，在行驶中自动提醒开启新风功能，可以实现远程解锁自动更新新风。

聪慧版车型同样采用 2.0 升双涡轮增压器和 8AT 的黄金动力组合，248 马力和 393 牛·米的动力，加上超越同级的铝合金悬架，性能依然给力。

此外，聪慧版车型同样提供包含 0 年供—365 天 0 日供、0 费用—3 年免费基础保养/老车主置换终身免费保养等一系列暖心服务。